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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Вибірковий курс «Бізнес-розвідка» (Business Intelligence) орієнтований 

на формування у магістрів з маркетингу знань, умінь і навичок із збору, 

систематизації, аналізу та інтерпретації інформації для прийняття 

стратегічних і тактичних маркетингових та управлінських рішень у сфері 

бізнесу. Курс розкриває концепції, методи та інструменти конкурентної і 

маркетингової розвідки, аналітики даних, використання сучасних цифрових 

технологій та інформаційних систем для моніторингу ринку, споживачів і 

конкурентного середовища. Основна увага приділяється методам збору та 

аналізу відкритої й внутрішньої інформації, технологіям обробки великих 

масивів даних для маркетингових досліджень, методам визначення трендів та 

тенденцій розвитку ринкових ситуацій, застосуванню бізнес-розвідки для 

підвищення конкурентоспроможності підприємства. 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти набудуть 

здатності розробляти інформаційні звіти, аналітичні записки, формувати 



інсайти на основі даних, використовувати бізнес-розвідку як інструмент 

підтримки стратегічного маркетингового управління. 

Мета навчальної дисципліни «Бізнес-розвідка» – сформувати у 

здобувачів знання та практичні навички зі збору, аналізу й інтерпретації 

інформації про ринок, споживачів і конкурентів, а також опанування сучасних 

дослідницьких та аналітичних інструментів для підтримки ефективних 

маркетингових і управлінських рішень. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Тема 1. Вступ до бізнес-розвідки в маркетингу  

Тема 2. Інформаційні ресурси, джерела даних, методи збору та моніторингу 

інформації 

Тема 3. Управління даними та бізнес-аналітика у бізнес-розвідці 

Тема 4. Інструменти бізнес-розвідки (BI systems) 

Тема 5. Маркетингова розвідка 

Тема 6. Конкурентна розвідка 

Тема 7. Конфіденційність даних, етика та правові аспекти бізнес-розвідки 

Тема 8. Тренди та перспективи розвитку бізнес-розвідки в умовах 

цифровізації маркетингу 

Тема 9. Застосування AI у бізнес-розвідці 

Тема 10. Практичне застосування бізнес-розвідки у маркетингу (кейс-стаді, 

проекти та капстоун) 
 

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

МН1 – словесні методи (лекція, дискусія, бесіда, консультація тощо). 

МН2 – кейс-метод. 

МН3 – ділові гри або інші ігрові методики, зокрема маркетингові симуляції. 

МН4 – проектні завдання, капстоун (індивідуальні та командні проекти). 

МН5 – методи візуалізації результатів для представлення навчального матеріалу та 

результатів виконаних завдань. 

МН6 – робота з інформаційними ресурсами. 

МН7 – самостійна робота для виконання індивідуальних завдань. 

МН9 – участь у тренінгах і майстер-класах від запрошених експертів для практичного 

ознайомлення з маркетинговими інструментами.  

МН10 – реферативні та пошукові дослідження, написання аналітичних звітів на основі 

вивчення літератури чи ринкових даних. 

МН 12 – інтерактивні технології. 

МН13 – вивчення вітчизняних практик. 

МН 14 – інтеграція міжнародних практик, вивчення глобальних маркетингових стратегій і 

їх адаптація до національного чи локального контексту. 

МН17 – неформальна освіта, участь у онлайн-курсах, вебінарах або самостійне вивчення 

актуальних маркетингових трендів. 

МН21 – робота з програмним забезпеченням для аналізу даних. 

МН24 – пітчинг перед однокурсниками, викладачами чи стейкхолдерами. 

МН 25 – інші види індивідуальних та групових завдань. 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
МО1 – презентація самостійних робіт за індивідуальними завданнями. 

МО2 – оцінювання результатів аналізу бізнес-кейсів, обґрунтування маркетингових рішень, 



результатів досліджень. 

МО3 – оцінка письмових робіт (аналітичних звітів, рефератів, есе, реферативних описів). 

МО5 – оцінювання творчих (креативних) проєктів, капстоуна. 

МО6 – оцінювання результатів ділових ігор. 

МО7 – оцінювання командних проєктів. 

МО8 – створення та захист власного маркетингового кейсу на основі реальних чи 

гіпотетичних даних. 

МО10 – підсумковий контроль – екзамен. 

МО13 – зарахування результатів неформальної освіти, оцінювання сертифікатів онлайн-

курсів, участі у вебінарах чи інших формах неформального навчання. 

МО15 – оцінювання презентацій у форматі пітчингу. 

МО16 – оцінювання цифрових навичок, роботи з аналітичними інструментами. 

МО17 – виконання практичних завдань у реальних або змодельованих умовах. 
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS). 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано 

такими документами: 

- «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича». URL: https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-

kodeks-chernivets koho-natsionalnoho-universytetu.pdf ; 

- «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича». URL: https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-

chnu-pro-plahi at-2023 plusdodatky-31102023.pdf 
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https://www.forbes.com/councils/forbesbusinesscouncil/2024/11/13/digital-marketing-

trends-for-2025-and-beyond/ 
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https://influencermarketinghub.com/influencer-marketing-benchmark-report/ 
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23. https://en.wikipedia.org/wiki/SWOT_analysis 

 

Детальна інформація щодо вивчення курсу  

«Бізнес-розвідка»  

висвітлена у робочій програмі  навчальної дисципліни  
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